©. IIyavoThTwy
PuAN&BLO 5
Xewepwvo 2012
M. Aouxdxn

1. Arnoplec yio tnv mpdodo tou XaPBdtou;;!l! Aelte tic aoxfoelg and ta mahidtepa YéuarTa.

2.Piyvete éva vouopa péyer va eppoaviotel xopidva 10m @opd. Av X n t.u. mou yetpdel o TARdoC TV Yeou-
pdtwyv mou epgavilovton mew Ty 10m xopwva, Beeite Ty cuvdptnon nuxvotntag fx e X.

3.H t.p. X nobpvel tic tpéc 0,1,2, -+ pe mdavétnree P(X =) = ¢/3" yi i = 0,1,2, - - -. Beelte:
o) Tnv otadepd ¢ xou

B)Tnv cuvdptnon xatavourc e X.

v)Tic mbavétnree P(X > 1), P(X =optoc).

4. Ye éva xohdd pe 100 owyd tar 6 elvon yohoouéva. Awhéyete tuyaio 10 auyd. Eotw X 1o mApdoc twv
YOAUCUEVWY aUYWV Tou LTdEYoLY avdueoa ota 10 mou diahé€ate. Bpelte tnv ouvdptnon nuxvdtntog xon Ty
OLVAETNOT XUTAVOURE TS X.



